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宏观面新闻
1.央行：贸然恢复T+0无助市场效率 需审慎对待

央行27日发布的《中国金融稳定报告(2016)》(下称《报告》)中，以专栏形式介绍了高频交易。该专栏指出，2015年股市大幅下跌过程中，高频交易和程序化交易受到争议，有必要厘清对市场交易频率的认识，借鉴境外高频交易监管经验，进一步加强对高频交易的监管。

《报告》特别提到，在相关环境没有根本性改变的情况下，贸然恢复股票T+0交易不仅无助于提高市场效率，还可能助长高频交易，加剧金融投机氛围，诱发系统性金融风险。

2.总理再论中国经济新动能 剧透未来政策重点
从“大众创业万众创新”到中国经济“双引擎”论，每次出席达沃斯论坛，李克强总理总对中国经济的精彩论断。这一次，总理论述的焦点放在了中国经济新动能。

在昨日召开的天津2016夏季达沃斯论坛开幕式上，总理阐述了中国经济一个令人欣慰的事实：尽管在规模上还难以和传统动能等量齐观，但新动能正呈快速增长态势。

为了加快新旧动能接续转换，总理开出了三大“良方”：创新、全面深化改革、开放，并“剧透”了未来政策要点。

其中，针对创新方面，政策主要围绕“双创”、“互联网+”两大关键词展开;针对全面深化改革，政策重点将放在去产能、简政放权、企业减税、金融改革、国企改革和放宽对民企的市场准入等方面;针对开放，政策则主要涉及对外资扩大服务业和一般制造业的开放。
3.人民币中间价跌破6.63 创2010年来新低

人民币中间价跌破6.63，创2010年来新低。人民币兑美元中间价报6.6375元，下调0.91%，为去年8月13日以来最大百分比降幅;上日中间价报6.5776元。

离岸人民币兑美元现报6.6576元，较上周五纽约时段尾盘跌约210点，盘中一度跌至6.6588元。在岸人民币兑美元盘初跌至6.64元，创2010年12月来最低，较上周五夜盘收盘跌约140点。

“下一步人民币汇率制度应符合市场经济的更高要求，即汇率更加灵活，经常账户和资本账户资金流动更加自由，本外币兑换更加方便，并能为本国和外国投资者提供风险管理工具。我认为，这也符合中国经济与全球经济之间更加密切联系的需要。”6月24日，央行行长周小川应国际货币基金组织总裁拉加德的邀请参加了基金组织举办的中央银行政策研讨。他的这个表态是在与拉加德进行政策对话时作出的。

4. “退欧冲击波”两连发！标普惠誉双双下调英国评级
在上周调降英国评级展望发出降级警告后，周一两大评级机构再次对英国退欧公投结果做出评级——标普将英国最高级别主权信用评级连降两档，下调评级展望预示可能再降级。而另一评级机构惠誉紧随其后也下调了英国评级和评级展望。
5.各国央行紧急应对英国脱欧 货币政策将以宽松为主导
随着英国脱欧公投结果的出炉，人民币汇率出现波动。申万宏源证券研究所首席宏观分析师李慧勇对《证券日报》记者表示，英国脱欧将对全球的货币政策产生影响，为了对冲资金流出的压力以及经济面临的下行压力，可以预期无论是欧元区还是英国都将采取更加宽松的货币政策。全球金融市场的风险加剧，美联储的货币政策也将更加谨慎。同时，鉴于美元的避险需求大幅攀升，将会出现美元短缺的局面，也需要各国央行与美联储之间强化货币互换。

各国央行已经开始有所动作。中国央行发表声明称，会密切关注英国脱欧公投的情况，且注意到金融市场对其结果反应，并已做好应对预案。央行行长周小川近日在出席国际货币基金组织中央银行政策研究期间表示，需要全球合作应对英国脱欧。

此外，瑞士央行称已进行市场干预，以稳定瑞郎汇率。印度和韩国央行疑似抛售美元以稳定汇率，日本央行表示已准备好与美联储、欧洲央行、英国央行、瑞士央行、加拿大央行等5家央行动用互换安排，尽一切可能提供流动性。

有色产业动态

1.三元材料前景看好 “钴”借势上位

高容量的三元材料代表了锂电池正极材料未来的发展方向，目前，日韩企业锂电池产品主要以三元材料为主，钴资源借助三元材料“上位”，在当前市场上炙手可热。笔者通过对三元材料上游的钴资源格局分析认为，相较于锂，钴需求强劲叠加历史价格低位，使得相关公司从中受益，三元材料布局正当时。

数据显示，钴的下游应用中，电池领域消费占比接近70%。含钴的三元材料是目前业内看好的市场，未来可能在新能源汽车和储能电池上大规模使用。今年前四个月，三元材料电池出货量不足1Gwh，在动力电池中占比达23%，但同比增幅达3.47倍。

2.戴姆勒拟投1亿欧元扩大锂电池生产

戴姆勒公司近日表示，计划未来几年投资约1亿欧元，以扩大其电池生产子公司Deutsche ACCUmotive的产能。

Deutsche ACCUmotive为戴姆勒旗下梅赛德斯-奔驰的S级、E级和C级轿车提供电池。戴姆勒表示，做出这一决定的原因是其预计电动汽车电池的“需求高并将稳步增长”。

戴姆勒上月宣布，计划在2015年年底以前逐步停止另一子公司Li-Tec的锂电池生产业务，并将该公司250名员工中的大部分转入Deutsche ACCUmotive。

3.魏桥集团新材料公司热轧带材产量实现新突破

近期，魏桥集团新材料公司在公司领导的正确领导下，各车间通力协作，采取多项措施不断加大生产管理和设备工艺创新，5月份热轧带材产质量实现新突破，完成计划产量的122.4%，超额完成了公司制定的产量目标。

4.赞比亚今年铜产量料增5.5% 明年料翻一番

赞比亚矿业部长Christopher Yaluma称，该国今年铜产量料增加5.5%，至75万吨，预计2017年该国铜产量将翻一番至150万吨。

2015年赞比亚铜产量为711,515吨。赞比亚是非洲第二大铜生产国。

Yaluma在一场矿业会议间隙对记者表示：“这与矿业企业设法优化生产相关联。我们将继续实施一贯执行的矿业政策。”

去年赞比亚矿业特许权使用费的改变引发了矿业部门的担忧，促使企业暂停了主要的资本投资。

5.中国锑产业竞争力提升迫在眉睫

6月15日，在湖南长沙召开了“中国有色金属工业协会锑业分会一届三次理事会”。中国有色金属工业协会副会长、锑业分会会长丁学全作《锑业分会一届二次理事会工作报告》、会员部副主任李春超宣读协会《关于同意召开2016年中国锑业年会的批复》、组织人事部副主任刘华宣读《关于同意中国有色金属工业协会锑业分会第一届理事会领导人选调整的批复》，中国有色金属工业协会副秘书长兼稀有金属部主任、中国有色金属工业协会锑业分会副会长胡德勇主持会议。秘书长任柏峰、常务副秘书长杨薛玲、副秘书长刘洪吉等副会长单位、理事单位代表出席本次理事会。

6.驰宏锌锗：“走出去”迈向大市场

2016年农历大年初一，央视“新春走基层中资企业在海外”栏目以《扎根玻利维亚高原的中国矿工》为题报道了驰宏锌锗驻玻利维亚企业及员工的工作生活。那里，被海外驰宏人称作“龙门客栈”，因为漫无边际的黄沙里只有驰宏锌锗项目部一座建筑，但员工们却踌躇满志：“干燥、酷热、严寒与风沙，仍不能泯灭驰宏人对海外事业开拓的决心，我们的信念始终如一，我们决心为驰宏的海外事业乐章，添加一个美妙而铿锵的音符。”
