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宏观面新闻
1.引导货币信贷和社会融资合理增长 抑制资产泡沫和降低税负
中共中央政治局7月26日召开会议，决定今年10月在北京召开中国共产党第十八届中央委员会第六次全体会议，主要议程是，中共中央政治局向中央委员会报告工作，研究全面从严治党重大问题，制定新形势下党内政治生活若干准则，修订《中国共产党党内监督条例(试行)》。会议分析研究当前经济形势，部署下半年经济工作。中共中央总书记习近平主持会议。

会议认为，办好中国的事情，关键在党，关键在党要管党、从严治党。党要管党必须从党内政治生活管起，从严治党必须从党内政治生活严起。开展严肃认真的党内政治生活，是我们党的优良传统和政治优势。在长期实践中，我们党始终把开展严肃认真的党内政治生活作为党的建设重要任务来抓，形成了以实事求是、理论联系实际、密切联系群众、批评和自我批评、民主集中制、严明党的纪律等为主要内容的党内政治生活基本规范，为巩固党的团结统一、增强党的生机活力积累了丰富经验，为保证党在各个历史时期完成中心任务发挥了重要作用。新形势下，党内政治生活状况总体是好的，同时一个时期以来，党内政治生活中也出现了一些突出问题。党的十八大以来，以习近平同志为总书记的党中央身体力行、率先垂范，坚定推进全面从严治党，加强党的建设，坚持思想建党和制度治党紧密结合，集中整饬党风，严厉惩治腐败，净化党内政治生态，党内政治生活展现新气象，赢得了党心民心，为开创治国理政新局面提供了重要保证。综合分析，有必要制定一部新形势下党内政治生活的准则。新形势下加强和规范党内政治生活，重点是各级领导机关和领导干部，关键是高级干部特别是中央委员会、中央政治局、中央政治局常务委员会的组成人员。高级干部特别是中央领导层组成人员必须以身作则，模范遵守党章党规，严守党的政治纪律和政治规矩，坚持不忘初心、继续前进，坚持率先垂范、以上率下，为全党作出示范。

2.证监会加强IPO全产业链监管 “主动撤回”难逃追责
证监会不仅启动了13家保荐机构的现场检查，同时也要求券商针对IPO在审企业进行新一轮的财务自查。同时强调进一步强化监管，加强IPO全过程监管。此外，证监会将讨论把保荐业务纳入到整个证券公司的风险控制体系内。

“以后内核将更加严格，时间也更长，责任划分会更加明确。项目越来越难做，赚钱也越来越难。”华南一家券商投行人士向记者感慨。

“监管层表示目前监管的重点是欺诈发行，下一步重点是信息披露。”一位参加保代培训的券商投行人士向21世纪经济报道记者表示。依法监管、从严监管、全面监管将是大势所趋，也将成为监管新常态。

3.监管层重拳治定增乱象 再融资“紧箍咒”再收紧
前晚，证监会召集的保荐机构及保荐人举行的保荐机构专题培训拉开了新一轮强监管的风暴，既涉及IPO保荐机构的审核问题，也涉及定增市场的大股东借资管参与，以及募集资金用于补充流动资金等问题。这些其实都是市场由来已久的乱象，早就应当重拳监管。目前，这股监管风暴已对市场造成了巨大影响，相关企业纷纷修改过去的募资计划，以符合监管要求。

这项举措，将导致募集资金总额进一步“瘦身”。王跃表示，“毕竟要砍掉非资本化内容，剩下的就是资本化比如经营资产、设备，其他东西都不能在募集资金投向内，所以募资额肯定是要大幅度下滑。”

4.房地产市场或先涨后降
中国房地产市场无论是销售还是投资，均存在一个3年(40个月左右)的短周期。房地产市场在这一周期中，会出现从回暖反弹到见顶，再到降温的全过程。今年3~4月份销售、投资等数据冲顶，意味从去年一季度以来的上升周期已经完成，此后一年半左右楼市将以降温为主基调。

顾云昌预测称，2017年，房地产销售或将明显放缓，甚至出现负增长。销售回落主要因为前期需求透支，但楼市下行的时期恰恰是购买力重新积蓄的阶段，此后又会出现回涨的情形。顾云昌还指出，今年上半年楼市的旺销，可能让房地产销售面积达到历史新高，超过2013年。数据显示，2013年中国商品房销售面积约13亿平方米，是有统计数据以来的峰值。此外，在一二线楼市“地王”频出的状况下，土地价格也有望创出历史新高。

易居研究院智库中心研究总监严跃进表示，下半年房地产市场会增加一些稳定性因素，比如说部分需求在上半年提前释放，所以下半年不会出现部分疯狂抢购等现象，另外信贷市场或也会有所收紧，也能够继续打压部分炒房因素。

5.欧美股市波澜不惊 库存施压油价小幅收跌
周二欧美股市波澜不惊，欧股小幅收涨，美股涨跌不一;黄金需求降低，同时美联储加息概率有所上升，金价涨势受阻，周二收涨0.11%，成品油库存压力依然较大，油价小幅收跌。

周二，美国商务部人口普查局(US Census Bureau)公布数据显示，美国6月新屋销售59.2万户，创下八年半新高，好于预期的56万户。6月新屋销售环比上涨3.5%，预期为上涨1.6%。

苹果财报苹果财报显示，上财季每股收益1.42美元，超过预期1.38美元。不过，iPhone销售疲软使得公司利润下降了27%。苹果预计营收将连续三个季度下滑。苹果股价盘后涨5%，突破100美元。公司当季净利润为78亿美元，去年为106.8亿美元，降幅高达27%。

此外，Twitter第二财季每股收益和月度活跃用户均高于预期，但营业收入季度增速创上市以来新低，且该司的第三财季预期营收与市场预期差距扩大到两位数。财报公布后，Twitter股价盘后一度跌约10%。

有色产业动态

1.西宁打造锂电池制造全产业链条
凭借多年新能源、新材料等新兴产业发展基础，在我省打造千亿元锂电产业的过程中，西宁(国家级)经济技术开发区依托资源优势和地域优势，规划并建设正负极材料、铜箔、铝箔、隔膜、电解液、动力及储能电池、电控系统和新能源汽车为核心的锂电全产业链条，把西宁(国家级)经济技术开发区南川工业园打造成我国具有重要影响力的千亿元锂电产业基地。

2.大冶新冶特钢投40亿元建10亿安时动力电池项目
大冶第一个新能源汽车锂电池项目——劲锋锂能，在大冶开发区破土动工。

该项目由大冶新冶特钢投资，投资总额40亿元，用地面积1000亩，建设10亿AH新能源汽车动力电池(磷酸铁锂、三元锂、钛酸锂电池)厂及延伸(BMS、电池派克箱)产业线。

其中一期投资20亿元，用地400亩，建设3亿AH新能源汽车动力电池(磷酸铁锂、三元锂、钛酸锂电池)厂及延伸(BMS、电池派克箱)产业线。一期有望2017年9月建成投产。整个项目计划年销售额100亿元以上，年纳税7亿至8亿元，提供就业岗位800个。

3.日本6月压延铜产量同比增加4.9%
东京7月26日消息，周二公布的初步数据显示，日本6月经季节性调整后的压延铜产量增至68,498吨，较去年同期增加4.9%。

4.河钢唐钢一高强结构级镀锌板下线
日前，公司技术中心主持研发的高强结构级镀锌板S450GD+Z在冷轧部2#镀锌线成功下线，至此，冷轧部3条镀锌线全部具备了稳定生产450MPa级结构级镀锌板的能力。

5.南非Ruskoway计划开发旗下镍矿资源
据南非Ruskoway矿业公司项目负责人Siyabonga Sibiya表示，公司计划开发旗下四大矿产资源项目。其中，Fonte Verde铂系金属，镍和铜矿藏项目位于姆普马兰加的德尔马斯，Sibiya透露，此前曾对该矿藏进行过大量的勘探工作，结果显示该矿藏铂系金属和镍铜矿总储量约在3.78亿吨。

6.中国LED产品制造令海外客户关注产品保障
众所周知，国内市场与海外市场的客户因消费理念的不同，因而选购产品时其侧重点自然不一。就国内而言，价格或许是大部分客户首先考虑的因素，其次才是产品的品质、品牌、服务等因素，高性价比是客户的完美追求。然而就海外国家而言，客户关注的首先是产品的品质，如稳定性、设计、品牌等等，其次才是产品的价格。然而，海外客户关注的仅仅是这些吗?记者在就LED显示屏海外市场采访深圳前海创思特光电科技有限公司市场部总监贺林松时，他表示，除去产品的品质、品牌等因素，由于“中国制造”等原因，海外客户还特别重视产品的保障。
