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宏观面新闻
1、美国7月个人消费支出环比0.3%，连续第四个月增长

美国7月PCE环比0.3%，持平预期，连续第四个月增长;7月核心PCE物价指数环比0.1%，持平预期;7月核心PCE物价指数同比1.6%，预期1.5%，前值1.6%。分析认为PCE增长主要受汽车需求强劲的影响，经济增长的加速支持美联储年内加息行动。

2、药不能停，欧洲央行研报力撑QE影响
欧央行研报认为，美联储的经验显示，QE购债等超常规政策能成功影响债券收益率的市场预期，有助于创造有利的长期融资环境。此研报发布距9月欧央行会议不到两周，上周欧央行执委Coeure称，若欧洲政府不行动，欧央行将加大刺激力度。

3、中间价创逾一个月新低，人民币收盘跌超百点
在岸人民币兑美元官方收盘价报6.6790，较上一交易日官方收盘价跌102点，较上一交易日夜盘收盘跌100点。今日，人民币兑美元中间价报6.6856元，创逾一个月新低，较上周五夜盘收盘低166点，较上周五中间价下调368点。

4、媒体：除非经济面临跌破6.5%的重大风险，否则决策者不会降息或降准
消息人士称，除非中国经济面临增速跌破6.5%的重大风险，否则决策者不会认为有必要降息或降准。此外，近期企业狂囤现金意味着决策者试图注入流动性以提振经济的努力成效不足;日本和欧洲央行采取大规模刺激后，通胀与经济并无明显好转，这些都对决策层造成影响。

5、上海市住建委回应“购房信贷新政传言”：未研究过此类政策
关于购房信贷新政的传言，上海市住建委表示，没有研究过此类政策，将继续严格执行“325”政策，保持房地产市场平稳健康发展。此前有消息称上海准备于9月推出进一步收紧房贷的政策，令本已火爆的上海楼市迎来高潮，连续3天新房成交量超千套。

6、本已火爆的上海楼市迎来了高潮：连续3天新房成交量超千套
周一本已足够火爆的上海楼市迎来高潮，据上海房产交易中心数据，截至15:50，当日上海新房成交1066套，连续3天超过1000套。业内人士表示这轮放量和传闻“上海即将发布调控政策”有很大关系。有网友称上海徐汇区民政局离婚窗口一大早就有多位市民排队办离婚，21世纪经济报道记者发现该处采取临时“封闭”措施。

7、说好的去产能呢?8月中上旬钢铁产量不降反升。

8月上旬中钢协会员钢铁企业日产粗钢增幅4.8%，中旬再增3%，使“去产能”更雪上加霜。钢价与原材料价格互为支撑，带动铁矿石需求飙升。“金九银十”的需求预期更是进一步刺激钢厂抬价。分析指出目前去产能只是降低了增产的上限，对实质供给端改善一般

有色产业动态

1、进口铜矿需关注国家环保要求

随着国内经济发展和人民日益上升的物质需求，国内资源紧缺越来越凸显，每年需从国外进口大量矿产资源作为源料来满足生产需求。

与进口量持续上涨相对的是货物品质参差不齐,短重也时有发生。近日，连云港检验检疫局在对一批从赞比亚进口的铜矿的检验监管中发现该批货物块粉混杂，且块状货物多有不规则气孔，与常规铜矿外观严重不符，存在明显异常，经鉴别为熔炼炉渣和炉灰，属国家禁止进口的固体废物。连云港检验检疫局已将其交由海关退运出境。

2、青铜峡能源铝业集团发电QC成果助力提升企业效益

日前，青铜峡能源铝业(以下简称“青铝”)发电举行第五届QC成果发布活动，所发布的8项成果涉及发电企业的多个专业，为提升企业效益提供支撑。

自青铝发电开展质量管理活动以来，各生产班组QC小组成员坚持小、实、活、新的原则，立足生产实际 ，以提高经济效益、提升技术进步、提高管理水平为目的，开展了形式多样的技术攻关活动，对提高机组健康水平和安全稳定运行作出了贡献。

在此次发布会上，设备维护部机务班选送的《降低前置泵泵体端盖结合面泄漏次数》QC成果因效果显著获得总分第一名。该成果是针对近几年前置泵泵体端盖缺陷发生率高、检修耗时长的现状，通过合理调整和部分元件替换的方式，使前置泵泵体端盖结合面泄漏次数由以往的每年12次左右减少到了0次。经过近半年的生产实践，改造后的前置泵整体运行稳定，有效杜绝了给水泵因前置泵故障而被迫停用检修事件的发生，整体改造产生经济效益10余万元。

3、再生铅产业要以清洁生产为前提

“清洁生产，是再生铅与铅酸蓄电池循环经济产业健康发展的基本前提，而清洁生产的本质是源消减。”27日，在2016中国再生铅与铅酸蓄电池产业协同创新发展高层论坛上，中国工程院院士段宁说。

段宁指出，清洁生产本质是消减，即做好污染物和原材料的减量。清洁生产对发展循环经济具有重要意义，循环经济的实际操作原则是减量、再用、循环。减量旨在减少进入生产和消费过程的物质量;再用目的是提高产品和服务的利用效率;循环是通过把废物再次变成资源以减少末端处理负荷。但并不是循环越多越好，因为循环是需要成本的，循环本身就表明原材料的利用率不高，而且循环还会带来环境风险。

4、中国进口镍矿减少镍铁增加

中国7月份镍矿及精炼镍进口量减少，而镍铁进口量大幅增长。

根据中国海关数据显示，7月份镍矿进口量为329万吨，相比去年同期500万吨减少34%，同时精炼镍进口量下滑41%至27129吨。因来自印尼的镍铁船只增长5倍，镍铁进口量同比增长56%至92240吨。

因预计菲律宾镍矿供应减少可能刺激中国采购商寻求其他的原材料，今年伦敦镍上涨16%。印尼2014年禁止镍矿出口导致菲律宾镍矿贸易量大增同时刺激本国镍铁出口量增长。本周印尼国家发展计划部部长(NationalDevelopmentPlanningMinister)表示印尼禁止原矿出口已经被证实是正确的决策。8月29日消息，巴克莱（Barclays）周一在一份报告中称，LME铜库存在截至8月26日当周大幅增加25%，这暗示中国需求前景不佳，因产商正在销售库存。

　　报告称，中国8月份铜进口总量也在环比下滑，这意味着近期铜市动能或将迟滞。

　　“近期LME铜库存增加或许是8月需求和7月大体类似的早期迹象，也就是说中国的需求前景并没有改变，这迫使贸易商自中国向LME仓库转移库存。”

　　“此外，近期铜价下滑或许是中国下半年经济动能疲弱的早期征兆。”

5、LED照明龙头上半年业绩飘红

雷士照明、阳光照明、佛山照明、欧普照明、三安光电、华灿股份、鸿利智汇等LED照明上中下游龙头企业，2016年上半年的业绩都飘红。在目前LED照明进一步普及、行业加快洗牌的背景下，这显现了强者恒强的发展态势。

作为中游LED封装的龙头之一，木林森8月26日还公告透露，拟斥资55亿元在浙江义乌工业园投资LED照明项目，预计2022年前建成达产，届时该项目的年营业收入将达100亿元。可见强者之间“冲百亿”的竞赛也在升级。

